



菱塘回族乡举办2024年一季度“开门红”重大项目建设动员会暨润臻公司新能源光伏配套包装产品项目开工活动



2月27日下午,菱塘回族乡2024年一季度“开门红”重大项目建设动员会暨润臻公司新能源光伏配套包装产品项目开工仪式顺利举行。

活动强调,全乡上下要围绕首季夺红旗的目标,激扬“立足唯一、勇争第一”的豪情,保持“开年就要

开工、开工就要实干”的精神状态,发扬“转作风、保安全、促发展”的工作作风,把精力向项目聚焦,把资源向项目集中,把政策向项目倾斜,切实把“抓项目、促投资”工作落到实处,以此次开工仪式为契机,以一流的保障抓环境、以一流的效率抓速度、以一流的标准抓质量。

据了解,润臻新能源科技(江苏)有限公司新能源光伏配套包装产品项目总投资1亿元,占地24.82亩,新建生产及附属用房25000平方米,购置生产设备30余台套,年产新型光伏配套包装产品5万平方米。项目竣工满产后年可实现开票7000万元、税收300万元。

竞逐新赛道 跑赢新赛程 菱塘回族乡召开高质量发展暨新春开门红动员大会



2月24日上午,菱塘回族乡召开高质量发展暨新春开门红动员大会,总结去年成绩,表彰先进典型,动员全乡上下迅速切换模式、调整状态,开拓奋进、实干争先,全力以赴夺取新春“开门红”。

全体参会人员集中观看了2023年度全乡经济社会高质量发展专题片《昂首阔步新赛程》。

乡党委书记、乡长李克云在讲话中充分肯定了过去一年全乡经济社会发展取得的成绩,并就做好今年全乡高质量发展工作提出明确要求。他指出,过去的一年,全乡上下勇挑大梁、敢担重任,保持了稳定增长的强劲态势;招大引强、培大育强,筑牢了高质量发展的实体根基;坚守初心、紧贴民心,绘就了幸福美好的民生画卷,取得的成绩实属不易、令人欣慰。他强调,全乡上下要围绕“八个目标”,

坚持目标意识、问题导向、作风转变、能力提升,以“开年就要开工、开工就要实干”的精神状态,竞逐新赛道、跑赢新赛程。他要求,竞逐新赛道、跑赢新赛程,必须坚持思想领航、行稳致远,要以政治建设夯实忠诚之基、以理论学习铸牢忠诚之魂、以对标执行实践忠诚之责;必须坚持大抓项目、壮大实体,要以链式思维壮大产业集群、以开拓思维推进科技创新、以用户思维优化营商环境;必须坚持整合资源、强村富民,要把特色产业做强、把乡村环境变美、把农民群众带富;必须坚持以人为本、为民造福,要走好群众路线、顺应群众期盼、维护群众利益;必须坚持居安思危、守牢底线,要夯实基层治理底座、强化平安维稳底线、加固公共安全底板;必须坚持实干担当、奋勇争先,要大兴求真务实、笃定争先之志、汇聚奋进之力。

菱塘回族乡第二十二届人民代表大会第五次会议胜利召开

2月27日上午,菱塘回族乡第二十二届人民代表大会第五次会议胜利召开,来自全乡各行各业、各条战线的人大代表齐聚一堂,依法履行职责、积极建言献策、共商发展大计。

第一次全体会议上,乡党委书记、乡长李克云向大会作《政府工作报告》。报告指出,过去的一年,在市委、市政府和乡党委的坚强领导下,在乡人大的监督支持下,紧紧依靠全乡各族群众,践行“四敢”精神,深入贯彻新发展理念,扎实推进高质量发展,较好完成了乡二十届人大三次会议确定的目标任务。实现地区生产总值62.5亿元,可比价增长5.3%;完成一般公共预算收入2.05亿元,其中税收收入1.73亿元,同比增长24.4%。实现工业开票销售121.2亿元,同比增长9.8%;规上工业产值107亿元,同比增长12.5%;工业入库税收2.54亿元,同比增长39.2%。成功入选江苏省乡村振兴示范乡镇创建名单,获评中国美丽乡村特色旅游乡镇。



报告要求,围绕今年经济社会发展预期目标,要更加注重链式集聚,夯实高质量发展的产业根基;更加注重科技创新,激发高质量发展的内生动力;更加注重内外兼修,绘就高质量发展的美丽画卷;更加注重民生改善,提升高质量发展的幸福成色;更加注重治理成效,筑牢高质量发展的安全屏障。

大会作了《人大主席团工作报告》《2023年财政预算执行情况和2024年财政预算(草案)的报告》

《2023年度民生实事票决项目完成情况的报告》《2024年度民生实事候选项目情况的说明》《2023年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告》《代表建议、批评和意见办理情况的报告》。

大会还进行了分组讨论,并召开了人大主席团会议,在第二次全体会议上对2023年度民生实事票决项目完成情况和副乡长履职情况进行满意度测评,成功票决出6项2024年度民生实事项目,通过“六个报告”决议。

菱塘回族乡召开新春动员大会



2月18日上午,菱塘回族乡召开新春动员大会。会议强调,全乡上下要重振旗鼓收好心,从温馨惬意的“过年模式”,切换到实干争先的“工作状态”,努力以收心归位助力新一年工作稳步开局。要理清思路开好局,2024年是中华人民共和国成立75周年,是深入实施“十四五”规划的攻坚之年,更是菱塘回族乡五创“全国民族团结进步模范集体”的决胜之年,做好各项工作意义重

大、任务艰巨。要以党的建设为统领,把乡村振兴牢牢抓在手上;要以项目建设为引擎,把项目推动稳稳扛在肩上;要以安全稳定为底线,把和谐安全时时记在心上;要以民生提档为根本,把增进福祉真正落在行上。要一以贯之落实好,抢抓先机、鼓足干劲、甩开膀子、迈开步子,按照既定的思路、目标、方案、路径、方法、时限,立即启动各项工作,确保各项工作取得“开门红”。

菱塘回族乡召开消防重点工作部署会



2月24日下午,菱塘回族乡召开全乡消防重点工作部署会。会议要求,要迅速组织一次消防安全全面排查,将安全隐患“真见底、大兜底”,主管部门要带头进行巡查整改。要抓住关键部位、关键行业、关键人员,将人员密集场所、化工企业、厂中厂、九小场所、老街、养老机构、高层住宅等作为重中之重。

会议强调,安全不容懈怠,生命重于泰山。全乡上下要强化隐患整改时效,做到定责任人、定整改方案、定整改时限、定跟踪人;要将责任再细化再落实,保持“时时放心不下”的责任感,有效防范安全事故发生,切实保障全乡人民生命财产安全。

菱塘回族乡第二十三届“民族一家亲”文化艺术节暨“冬训在菱”理论+文艺宣讲团惠民演出成功举办



2月21日下午,菱塘回族乡第二十三届“民族一家亲”文化艺术节暨“冬训在菱”理论+文艺宣讲团惠民演出在菱成功举办。演出在威风鼓、舞蹈《龙韵腾飞》中拉开序幕,紧接着,文艺汇演舞蹈《大

漠敦煌》、乐器合奏《美丽的神话》、小品《赡养风波》、旗袍秀《书简》等节目陆续上演。欢快的音乐、优美的舞姿、璀璨的灯光、精彩的演出赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼声。

辰龙闹元宵 文化进万家

2024年菱塘回族乡灯会“龙”重“灯”场

正月十七晚,“辰龙闹元宵 文化进万家”2024年菱塘回族乡灯会“龙”重“灯”场!舞龙舞狮、湖船花担、大头娃娃、非遗展示、灯谜竞猜等活动让民族广场人头攒动、热闹非凡。

